



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N. 069, DE 28 DE MAIO DE 2021**

Faço pública a retificação do Edital de Seleção Pública N. 069/2021, publicado no DOU de 31/05/2021, na Seção 3, páginas 89 a 94.

- No Anexo I, Instruções Específicas:

**Onde se lê:**

“3.11 Restauração, **conversa**ção, preservação.”

**Leia-se:**

“3.11 Restauração, **conserva**ção, preservação”.

- No item 1. QUADRO DE VAGAS, no Regime de Trabalho na área de Arquitetura e Urbanismo/Fundamentos de Arquitetura e Urbanismo:

**Onde se lê:**

Nº de vagas	Campus de lotação do Docente/Cidade	Depto de realização do Concurso Público/Centro	Área	Cargo/Classe/Nível	Regime de Trabalho	Requisitos para ingresso	Valor da inscrição	Remuneração
01	Cachoeira do Sul	Coordenadoria Acadêmica Campus Cachoeira do Sul	Arquitetura e Urbanismo/ Fundamentos de Arquitetura e Urbanismo	Professor Adjunto, Nível 1	<b>40 horas semanais</b>	Graduação em Arquitetura e Urbanismo e Doutorado em qualquer área.	R\$ 240,00	R\$ 9.616,18

**Leia-se:**

Nº de vagas	Campus de lotação do Docente/Cidade	Depto de realização do Concurso Público/Centro	Área	Cargo/Classe/Nível	Regime de Trabalho	Requisitos para ingresso	Valor da inscrição	Remuneração
01	Cachoeira do Sul	Coordenadoria Acadêmica Campus Cachoeira do Sul	Arquitetura e Urbanismo/ Fundamentos de Arquitetura e Urbanismo	Professor Adjunto, Nível 1	<b>Dedicação Exclusiva</b>	Graduação em Arquitetura e Urbanismo e Doutorado em qualquer área.	R\$ 240,00	R\$ 9.616,18

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos quinze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um.

Paulo Afonso Burmann  
Reitor